



这次“退出风波”，受到伤害最大的无疑是球迷 资料图片

足协重拳打“谷”

武汉全年比赛 0:3 判负，升降级制度不变

昨天，中国足协在大宝饭店召开联席会，除了武汉，15家中超俱乐部的老总悉数到场。会议确定，武汉光谷全年比赛0:3判负，升降级制度维持不变。对于这个结果，武汉方面表示早在预料之中，他们正在搜集相关证据要走法律途径，绝不会不了了之。至于球员是否“零转会”，目前尚无结果，但足协内部倾向于“零转会”。

武汉全年判负 升降级维持不变

本次足协会议从昨天下午3点开始，持续了3个小时，因为主要议题就是讨论武汉的善后问题，因此吸引了大批媒体的关注。

会上，除了武汉，15家中超俱乐部的代表以及各地足协的代表，都表示赞成足协对武汉俱乐部的处罚。在接受记者采访时，实德总经理李明告诉记者：“对武汉俱乐部我们表示同情，但退赛这样的做法从大局来看肯定是不妥当的。”

会上，足协最终决定判武汉全年0:3告负，对于外界传言之中超取消降级，足协也在会上予以否认。足协表示，今年中超仍然按照之前的既定章程，中超联赛实行升二降二制度，武汉算在内，还将有一支球队降级，目前的中甲联赛中，舜天已提前中超成功，而

南昌、重庆等球队仍然在为另一个中超名额而厮杀。如果取消升降级，这对于已经投入了大量财力和其他付出的球队不公平。

另外一个焦点问题，武汉俱乐部球员下赛季能否自由转会，在本次会上并没有过多讨论。但足协内部倾向于让球员“零转会”。

辽宁吃哑巴亏 接受现实全力保级

武汉全年判负，对于此前赢了武汉，但深陷保级泥潭的辽宁似乎不太公平。在接受记者采访时，辽宁俱乐部总经理隋岩已经知道积分的事情无可挽回。他无可奈何地表示，“这样一来我们是吃点亏。没办法，我们只能接受这样的结果，现在我们的积分还没有被甩开，击败广药之后我们跟深圳的积分差距只有2分，跟其他对手的积分差距也只有两

场球，命运还在我们自己的手上。”对于这个结果，隋岩坦言俱乐部不得不接受，“足协征求了所有俱乐部的意见，积分的问题还涉及到很多方面，最终足协还是跟我们达成了共识，大家要尊重既定的规则。既然规则里写明了退赛的话全年都按照0:3计算，那我们也没有什么异议。”

武汉发表声明 神秘企业可能接手

针对足协的处罚决定，昨天，武汉俱乐部在其官方网站上发表了四点声明：其一，对中国足协的严明纪律、严肃处理球场暴力的行为，俱乐部坚决拥护，但是我们表示愤怒主要原因是足协程序的问题、多重标准的问题以及回避制度的问题。其二，作出退出中超联赛的决定对我们俱乐部来说是痛苦的，联系到今年以来我们所受到的一系列不公正待遇，最终

被迫作出了退出中超联赛的决定。其三，足球运动是世界第一大运动，一支高水平的足球队是一个城市的品牌。但是在这里，足球给我们带来的是伤感、痛苦、无奈和绝望。当我们无力改变现实时，我们只能选择退出。其四，对于武汉俱乐部的投入，我们每年都按照有关规定接受审计，此次退赛后，我们将继续接受审计和监督，给社会一个交待。

对于球队的善后问题，武汉俱乐部总经理徐志强表示，“目前我们正在积极联系一家有志于足球事业的企业，希望能整体接收职业队的一切事务。”除此之外，武汉俱乐部还会千方百计地保障梯队的正常训练和比赛。与此同时，俱乐部也正在搜集相关证据，“我们的律师也正在进行相关研究和准备，这个事情我们肯定要走法律途径。”徐志强告诉记者。 快报记者 吕远

酷评

内部矛盾何必“你死我活”

追踪武汉俱乐部退出中超联赛事件的全过程就会发现，这一事件本身并不复杂，甚至可以简单归结为李玮峰与路姜之间的不理智行为。复杂的是，有关各个方面都将简单的事情复杂化，最终使简单的内部矛盾演化为“你死我活”的“敌我斗争”，只是武汉俱乐部最终被撤销注册资格并罚款，成为“死”的一方。

在这一事件中，受到损失的不仅仅是武汉俱乐部，不仅仅是俱乐部旗下那些无球可踢的球员，也不仅仅是中国足协，而是整个中国足球。

问题是，中国足球是谁的？中国足球不是任何人的，而是方方面面共同的。问题是，似乎每一方都没有把中国足球

认为是自己的，每一方都没有把其上升到“一荣俱荣、一损俱损”的层面上来看待，因而每一个方面都可以把其认为不是自己的。

造成这一局面的根本原因，就是中国足协的集权和不制约。

中国足球已经实行了名义上的职业化，但对足球的管理却仍然是计划体制下的管理模式，使作为中国足球管理者的中国足协一家独大，这实际上造成了中国足协难以放权，而作为其中一员的俱乐部、球员等其他层面则普遍缺失认同感，与自己无关就可以高高挂起，与自己有关则斤斤计较甚至睚眦必报，其结果自然是内部矛盾也要搞得“你死我活”，变成“敌我斗争”。 新华社记者 蔡拥军

国足排名“不敌”危地马拉

快报讯 昨天，国际足联公布了最新的国家队排名，西班牙依旧排名第一，排名第二、三位的是意大利和德国，巴西上升至第四位；中国队排名第96位，与上个月相比下降了2位，亚洲球队中排名第11位。

值得一提的是，中国室内足球队前天在5人制世界杯上1:10惨败给危地马拉，但从国际足联的排名来看，这并

不是什么太大的新闻，目前危地马拉在国际足联排名达到了第89，领先于中国。其实很多人们眼中的“足球第三世界国家”，目前的排名都远在国足之上，例如欧洲的塞浦路斯排名第80，阿尔巴尼亚第83，非洲的贝宁第81。目前在亚洲，国足排名仅列第11位，老对手巴林目前排名第72，比中国高出25位。 (宗和)

国际足坛

欧足联将帮助负债俱乐部

欧洲俱乐部面临日益严重的债务负担，欧洲足联8日表示，他们将建立一个团队，专门研究如何帮助俱乐部解决财政问题。“我们的努力是寻求经济上更大的稳定性，特别是在目前，银行一个接一个地倒闭。政府可能会帮助银行脱困，但却不会向足球俱乐部伸出援手。”欧洲足联秘书长泰勒说。

罗纳尔多一个月内复出

“外星人”罗纳尔多的理疗师7日表示，罗纳尔多的膝伤已经基本康复，用不了一个月就能重返球场。32岁的罗纳尔多自

从今年2月在AC米兰与利沃诺的比赛中左膝受伤后就离开了赛场，本来预计要恢复9个月，但是马奇奥迪表示，罗纳尔多渴望回归的心情使他非常配合治疗，伤势也恢复得更快。

德科将缺席世界杯预选赛

葡萄牙足协7日在官方网站上公布，组织核心德科和中场球员马尼希都因伤被排除在葡萄牙下两场世界杯预选赛的阵容之外。此前，后防中坚卡瓦略已经确定将缺席这两场比赛。葡萄牙目前在世界杯预选赛的第一组中积3分，名列第四。他们将在11日客场对阵瑞典，并在15日主场迎战阿尔巴尼亚。

江苏万和计算机培训中心热烈祝贺《现代快报》创办九周年

“游戏/动漫企业定制班”全面扩招

为企业输送人才：游戏程序开发30名，游戏动漫设计30名！

凡是18-35周岁，高中及同等学历以上，有基本的计算机操作，并对游戏动漫设计、游戏程序开发感兴趣的爱好者均可报名，经一年时间的强化训练和专业的职业素养培养，经就业部老师的推荐至征途网络、手游部落、第九城市、掌中米格、游戏米格、乐天堂、灵禅科技、唯晶科技、大娃娃网络、游戏蜗牛等数百家游戏企业。

现在报名参加游戏动漫设计与开发企业定制培训班，一次性交费即可享受1000元优惠，还可获赠价值500元“学习套餐”。(活动截止时间：2008年12月31日)

超值优惠活动

Autodesk Open Doors 体验活动
主题：如何使用3DS Max制作游戏道具
时间：10月11日(周六)下午两点
地点：万和23层多媒体教室
参与者均可获赠建模步骤一个！

与著名高校合作，培养“学历+技能”型人才，毕业可获国家认可大学文凭和技能证书！

咨询电话：83242999 地址：中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 免费在线咨询：www.wanho.net

中兴软件技术·3G 项目实训

中兴软件技术建有全国高标准的3G实训基地，学员在中兴一流的3G专家的指导下进行3G项目的开发，能力可得到迅速提升。实训人员与中兴软件技术及项目实训中心签订三方就业安置协议，保证实训结束后直接入职中兴软件技术及战略合作伙伴单位工作。

六大优势 保证就业

- 1.教材——中兴通讯学院内部教材
- 2.师资——中兴资深工程师及认证讲师
- 3.项目——中兴承接的各类工业和信息化部、中移动订单
- 4.管理——全国统一企业化管理，由中兴专人全程督导
- 5.考核——真正来自企业内部的标准考核
- 6.就业——中兴软件技术和中兴通讯、中软海纳、中兴软创等战略合作单位

企业实训，带我走上了人生的第一步

对于应届毕业生来说，一个是在学校的理论知识不能直接照搬以实践；另一个是很多专业知识不能对口，再有一点是不能适应工作的环境和压力，需要符合一个工作者的基本素质，往往需要一段过程。实训期间很好的解决了我个人的以上问题，在实训基地老师的帮助下，在我的自身努力下终于实现了我的梦想，可以作为一个软件工程师参与到这个有挑战性有创新的行业中来。

3G项目实训：中国真正的企业实训

中兴软件技术站在3G研发的前沿，作为通过CMM5认证的软件技术企业，公司有一流通讯行业背景，有一流软件研发规范，自然必须担当为国内通讯行业培养3G研发人才的重任，我们携“3G项目实训”进军软件培训行业，将学员放在3G终端、3G业务、3G设备软件实际开发环境中，达到积累开发经验、掌握开发规范等目的。

我们制定了自己的“3G人才培养战略”，组建了经国家审批的全国性职业培训中心，2006-2007年我们已经培养了2000余名软件研发人才，进入了国内外一流的软件企业，我们的目标是08、09两年为国内软件企业培养5000名以上3G软件工程师。

详情请致电：025-83211337 地址：南京市北京东路57号五楼 网址：zx.imtiax.com